

家庭影院



北京的初夏,在一个集市的小吃摊前,饮食公司科员牛宏和春城饭店服务员刘俊英邂逅了,彼此留下了很好的印象。饮食公司的另一科员到集市来找牛宏,

锅碗瓢盆交响曲

原来,公司要任命牛宏去春城饭店当经理。春城饭店是个烂摊子,一年中不知换了多少经理,谁都经营不好。在姐姐牛华的支持下,牛宏终于走马上任了。他全身焕然一新去公司报到,在公司里引起了很大反响。满风是牛宏的前女友,两人早已断绝关系,看到牛宏当了经理,满风又来找他和好,被牛宏拒绝了。在牛宏的经营下,春城饭店一天天好了起来。立秋那天,他掏钱买来西瓜让大家“咬秋”,并第一次给大家发了奖金。不料,为了

争奖金,孙莲香和崔芬吵得一塌糊涂,被牛宏批评了一顿,邱二宝也因违反饭店纪律被罚。牛宏请刘俊英为饭店二楼绘大型壁画,刘俊英答应了。下班时,牛宏看到刘俊英的男友桑原来来接她,心中十分懊恼。刘俊英告诉他,自己已经订婚了,让牛宏打消追求她的念头。刘俊英要在春城饭店二楼举办婚宴,因孙连香告状而被公司制止。牛宏原来一直躲着不想参加刘俊英的婚礼,听到这个消息后,他赶到饭店,让大家全力以赴帮忙,自己还亲自下厨房掌勺。刘

俊英到厨房给他敬酒,他喝完酒后,把酒杯扔在地上冲出门去。春城饭店生意红火了,公司里开始有人眼红,到经理游刚面前诬蔑牛宏。牛宏据理力争,却被游刚当面撤职。他在公园的长椅上坐了一夜,刘俊英找到他,鼓励他勇敢地站起来。此后,牛宏天天到经理办公室软磨硬泡,让游刚解决问题。最终,牛宏“官复原职”了。他又向石心菊表白自己的爱意,不料石心菊已与赵永利订了婚,牛宏再一次受到打击。他昂起头,踏上了新的“征程”。 央视六套 23日 19:35 播出

图文直播

自然传奇 迷你世界



在地球的各个角落,都生活着一些体型非常“迷你”的动物。和其他动物比起来,它们虽然个头小,在体力上处于劣势,不过数量非常庞大。而且,它们各有一套神奇的生存方式。

蜚是用鳃呼吸的节肢动物,堪称海洋里的“远古遗民”。每年在一些特定的时间段,蜚都会在晚上爬上海滩。在这里,它们会做些什么?为了生存,蜚发展出了与众不同的捕食技巧;为了种群的繁衍,它们又发展出了与众不同的繁殖方式。

这些“迷你”生物对环境的适应能力很强,这是它们亿万年来进化的结果。它们是多姿多彩的自然界的重要组成部分,对地球的生态环境有着重要的意义。

央视十套 23日 19:45 播出

黄金剧场

乾海市人民法院院长高维民刚上任就得到消息:市大型企业嘉和公司财务处处长杨茂林突然病亡;沂门市的巨龙公司欠嘉和公司不少钱,法院判决后却抗拒执行,拒不还款。种种迹象表明,其中定有蹊跷。

为确保乾海市的和谐稳定,尽快执结一批在社会上有

影响的大案,高维民调集精兵强将,派执行局副局长魏强等迅速奔赴巨龙公司,查封了该公司的账号和价值上千万元的货物。不料,巨龙公司经理肖琨叫来不明真相的职工,对执法人员进行围堵、殴打。趁着混乱,肖琨又让手下人自残,伪造枪伤,诬陷魏强滥用武器。幸亏高维民及

时赶到,才避免了严重后果的发生。

随后,一连串看似不相关的事情接踵而来。杨茂林的妻子发现家中连续被窃贼“光顾”,对方似乎在寻找什么东西;市政府的吕秘书长警告高维民,让他执法不可锋芒太露;副市长耿建也来给巨龙公司说情,声称不要影响

与兄弟城市的关系,并欲说服高维民对巨龙公司的账号进行解封,他甚至不知从哪儿弄来了高维民和嘉和公司总经理夏紫怡深夜谈话的照片,提醒高维民注意生活作风。

高维民越来越意识到,一张无形的大网正向悄然张开…… 央视八套 23日 19:30 播出

防线

5月23日导视

一周影视全资讯,详见每周五出版的《洛阳广播电视报》。洛阳广电报,家家都需要。征订热线:63355541

Table with columns for TV channels (e.g., 中央台一套, 河南台二套, 江苏台) and their respective program schedules for May 23rd.